

泉城济南,如何擦亮泉水名片

□有么说么

□张刚

泉生济南,诚哉斯言。随着地下水位突破29米大关,月牙飞瀑也在时隔三年之后再次重返人间。到目前,趵突腾空、黑虎啸月、月牙飞瀑三大盛景完全重现,甚至地下水位有挑战30米的可能,在泉水喷涌如此大好的形势下,如何

擦亮泉水名片似乎仍然值得探讨。

济南的灵动,全在于泉水的滋润,但是自从2003年泉水复涌以来,持续13年不间断喷涌,对泉水的推介仍然略显保守,这也可能和济南人骨子里深厚的性格有关。好酒也怕巷子深,天下第一泉实至名归,当大力向外推介,怎么“吹”都不过头。

尤其令人感到遗憾的是,济南泉水在先观后用上仍然一

直没有破题,增加了直饮点,让游客“把甘甜带回家”,这是一大进步,但是感觉还不够,在泉水的包装方面还有欠缺。

眼下济南的泉水浴场规模太小,“去青岛游海,来济南游泉”,这个口号是可以喊出来的,人都有亲水的天性,作为世界少有的泉水旅游,更应该在亲近、可玩上做足亲水的文章。五龙潭有亲水区,面积也显小,现在护城河边的泉水浴场容纳人数有限,完全可以再开辟新

的泉水浴场,二浴、三浴都可以有,如果能够在未来几年之内建设开发,那将无城市能敌。此为长久之策。

济南上新闻联播最多的是谁?可以毫不夸张地说,是泉水,但对济南泉水的包装宣传推介,仍然稍显粗糙。如此美妙的泉水景观,理应打造真正有文化内涵的泉水文化节,政府应该加大投入,打造出真正的“泉水印象”来,也期盼着能以政府为主导,开办出去除

商业味的真正的文化盛会,这场投入,收获的不仅仅是经济效益,更是沉甸甸的社会效益。此为当务之急。

泉水是大自然慷慨给予济南的最美礼物,今年又即将迎来复涌13周年纪念,泉精灵在今年充沛雨水的滋润下,又到了真正撒欢的季节,面临十一黄金周,我们还期待着一系列盛大的推介活动,将济南泉水的妙姿进一步推向世界,让泉水的名片真正擦亮。

□齐言九点

灵活停工停课,贴心更要走心

《济南市应对极端天气停课安排和误工处理实施意见》印发,提出济南市一旦发布暴雨、暴雪、道路结冰等气象灾害红色预警信号不用再等市政府紧急通知,可以按照意见的执行标准济南市各中小学全天停课,用人单位可临时停产、停工、停业。对此您咋看?

安全有了“定心丸” 以人为本应点赞

④秦义玲:济南市印发的《应对极端天气停课安排和误工处理实施意见》非常贴近民意,是爱民、亲民的决定。今年7月19日,政府通知大雨来临之前提前下班和第二天早上推迟上班,得到广大市民的热烈拥护。此决定可以说是上次实施基础的提升,非常走心,是政府人性化爱民的温暖决定,应对暴雨极端天气防患于未然的“定心丸”,也给下面的学校有执行的依据,不用再逐级咨询上级的指令。而各企业、事业单位执行力度应与政府的初衷相吻合。

④刘日章:极端天气无法精准预测,当到来时再做决定往往于事无补。市政府根据以前的经验教训做出以人为本的灵活措施,才是真正为民众着想,服务于民,与时俱进的英明决策。有了这个政策指南,就下

一步各单位的执行情况,一定要把政策落到实处。宁可信其有风险存在,也不可拿人的生命安全做赌注和开玩笑。对执行得力并安全规避风险的单位适时予以表扬;而对懈怠和散漫的单位进行问责。

善政遭遇执行难 监督问责不能少

④付秀梅:对于学校来说,遇到极端天气全天停课应该不是问题,而对于用人单位临时停产、停工、停业落实起来极有可能会“打折扣”。意见虽然公布了举报电话,但当遇到极端天气的时候,要是用人单位违规不按意见执行,作为普通职工来说,要是明目张胆地举报单位违规,说不定就会受到单位的“报复”,还会因此丢了饭碗。因此,要想意见真正落到实处,不妨出台相应的应对措施,让不重视职工个人利益和权益的个别单位,时刻在制度的约束中严格履行。

④田华:对于私企来说,在威胁到职工安全的极端天气来临之际,也未必能够按照意见的要求临时停产、停工、停业,从而保障职工的自身安全,致使身处其中的职工也只能是望此意见而兴叹。就拿上次暴雨来临之际政府要求提前下班来说吧,我的孩子是在个体公司工作,根本就没有提前下班,还是按照正常下班时间下的班,只得庆幸恶劣天气往后推移了。

④冯勇:济南应该借鉴规范“高温补贴”的方式方法,真正用看得见、操作性强的监督管理和奖惩措施,为各单位员工撑起腰杆来。并同时畅通市民的投诉检举渠道,凡是拒不执行“意见”精神的单位和责任人,一经查实,严肃处理。只有用刚性的约束手段,跟进严肃的监督措施,建立健全问责机制,畅通举报渠道,如此得民心的善举举措才会真正在极端天气到来之时变成保护人民生命财产安全的“保护伞”“金钟罩”。

盼着政策“保护伞”能全面兑现

□张九龙

暴雨、暴雪、道路结冰……过去遇到这样的极端天气,赶着上班上学的人们堵在路上,只能干着急,就算政府临时下发停工停课通知,基层部门往往也来不及执行。近日,济南市政府赋予学校和用人单位自主权,遇极端天气可以“便宜行事”,无疑是给全体市民发了一个民生“礼包”。但是,好的政策还需完善的配套和强有力的执行,否则好政策又要躺在抽屉里烂尾了。

一些地方政府在遇到极端天气时,会采用发布紧急通知的形式,临时停课停工,让群众防灾避灾。不过,突击式决策也存在明显的弊端:天气变化往往瞬息万变,政府看天决策存在很多不确定因素,而且即使做出了决策,常常因为时间太紧,弄得大家措手不及。更重要的是,紧急通知通常行文简练,但是防灾避灾的工作却涉及众多环节,没有具体的执行标准就会成为“一纸空文”,起不到应有的作用。

这次《济南市应对极端天气停课安排和误工处理实施意见》的出台实际就是将原来的突击式通知变成了常态化

措施,将应对个案升级为处置模式。生命至上、安全第一,这是一种理念的进步。

好政策如何变成现实,更是每个市民非常关心的。应当说,实施意见的内容较为详细,使得一旦发布暴雨、暴雪、道路结冰等气象灾害黄色、橙色、红色预警信号,单位和职工都能有章可循、有序应对,可操作性较强。但是,可操作还得愿操作,能操作。要想让该享受民生“礼包”的市民一个都不少,必须让实施意见真正成为极端天气里市民的“保护伞”,让好政策真正发挥其应有的作用。

考虑用人单位的业态复杂,作息时间各异等因素,实施意见未对极端天气情况下用人单位停产、停工、停业作“一刀切”规定。这种初衷是好的,也是比较现实的做法,可在给用人单位一定灵活性的同时,也意味着给政策的落地留下了口子。“为保障职工安全,各用人单位应根据本实施意见提前制定具体应对方案”,这句话谁来检查落实,谁来督促整改?拒不执行的用人单位又该如何处理?超出劳动争议救济范围外的市民权益谁来维护和保障?这些问题目前还没有明确的规定,恰恰需要有关部门去思考、完善。

说咱济南的事儿 拉咱百姓的理儿

电话:96706 邮箱:qlwbizx@163.com QQ群:107866225

花冠集团 诚聘英才

因集团发展战略与市场需要,花冠集团在全省范围内招聘30名销售人员。招聘录用人员在全省各个市场统一分配,同等条件下,优先就近分配。

招聘岗位:营销精英

招聘要求:男,30岁以下,大专以上学历,性格开朗、善于沟通,做事认真踏实,为人正直诚恳,具有良好的团队精神,可接受长期出差。

招聘时间:报名截止至8月21日,面试时间另行电话通知

招聘地点:济南市市中区阳光新路72号

加入我们:你可以通过以下渠道跟我们联系:

1、拨打电话:15865851181 于主任

18253093582 李女士

2、将简历发送到:hgnjhr@126.com

花冠集团是以生产经营白酒为主,金融投资、房地产、包装印刷等多业并举的大型现代化企业集团。在白酒主板块上,下辖花冠酿酒股份、国花酒业、御思酒业、江苏大风歌酒业;在红酒产业版块上,下辖澳大利亚贝尔维德尔酒庄、青岛十二橡树酒业公司。其他产业版块上,下辖山东共同投资股份有限公司、金山小额贷款公司、山东置业、宏达印刷。即将建成中国白酒酒庄,中国白酒大师工作站、中国白酒(齐鲁)研究院落户花冠。

集团拥有员工3000余人,其中专业技术人员216人,中国白酒大师1人,国家级白酒评委7人,省级白酒评委9人,集团拥有酿酒发酵池8000个,年产优质粮食酒2.6万吨,储酒能力8万吨,是山东最大的优质粮酒生产基地之一。

花冠集团始终秉承“实实在在,认认真真”的核心价值观,坚持“创新超越、和共赢”的经营理念,严把产品质量关和优质服务关,在消费者心目中树立了良好形象。先后荣获“国家标准样品酒”、“中国低度浓香型白酒著名企业”、“纯粮固态发酵白酒国家认证标志”、“中国白酒酒体设计奖”、“中华人民共和国地理标志保护产品”、“黄淮名酒发展联盟首届盟主”等荣誉。

花冠集团拥有冠群芳、花之冠、曹州老窖、大碗、大风歌五大品牌事业部,销售市场布局全省,品牌知名度和美誉度在全省乃至全国逐步提升。“花开中国 冠群芳”,花冠集团竭诚欢迎您的加入,共同创造美好的辉煌!

